

10 Oz. Aztec Flare Mug



Product

Description

Colors

CM98409-10OZAFM

The 10 Oz. Aztec Flare Mug is a visually captivating and unique mug designed to hold approximately 10 fluid ounces (around 295 milliliters) of your favorite hot or cold beverages. As the name suggests, this mug features an Aztec-inspired design with a flared shape, setting it apart from standard mugs with its distinctive appearance.

Black With Black, Black With Cobalt Blue, Black With Lime Green, Black With Red, Black With White, Black With Gray, Black With Ocean Blue, Black With Orange, Black With Yellow, Brown With Almond,Cobalt Blue With Lime Green,Cobalt Blue With Ocean Blue,Cobalt Blue

With Orange,Cobalt Blue With Red,Cobalt Blue With Yellow

Imprint Methods